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Анкета для опитування здобувачів щодо
якості викладання навчальних дисциплін
91 відповідь

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

123123
0

25

50

75

100

91 (100%)

23.06.2024, 14:09 Анкета для опитування здобувачів щодо якості викладання навчальних дисциплін

https://docs.google.com/forms/d/1QPbrQ5_RN_6msIW4CiUFtWTi_lbLVPxQTCDOQSTfmro/viewanalytics 1/16

https://docs.google.com/forms/d/1QPbrQ5_RN_6msIW4CiUFtWTi_lbLVPxQTCDOQSTfmro/edit#start=publishanalytics


1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

91 відповідь

2. Чи влаштовує Вас обсяг, відведений в освітній програмі на
вивчення дисциплін в поточному навчальному семестрі
(кількість кредитів ЄКТС)?

91 відповідь

Копіювати
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Копіювати

Так, повністю влаштовує
Скоріше влаштовує
Скоріше не влаштовує
Ні, зовсім не влаштовує

28,6%

65,9%
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3. Якщо Вас «скоріше не влаштовує» або «зовсім не влаштовує» обсяг,
відведений на вивчення дисциплін, зазначте яких саме. Вкажіть також
необхідність зменшення або збільшення кількості кредитів за кожною з
дисциплін:

20 відповідей

.

-

Все влаштовує

більше хірургії

...

Хотілось би збільшення дисципліни акушерства та хірургії

Уважаю, що коли в нас пів року практика і ми повинні працювати в клініці, додатково
курсові роботи в кількості 7!! штук то занадто. Особливо, якщо взяти до уваги те, що
більшість студентів вимушена працювати на роботі, щоб якось забезпечувати себе їжею
та оплатити мешкання, бо 2900 стипендії то копіїки в сучасних умовах.

Все влаштовує

Влаштовує

Збільшення з Клінічної діагностики тварин, зменшення з акушерства

все влаштовує

Мене все влаштовує

влаштовує

зменшити кількість

Біоорганічна хімія

Занадто багато кредитів по хімії
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4. Чи влаштовує Вас обсяг аудиторних занять для вивчення
дисциплін в поточному навчальному семестрі?

91 відповідь

5. Якщо обсяг аудиторних занять Вас в тій чи іншій мірі не влаштовує,
конкретизуйте, яких саме дисциплін це стосується і обсяг яких саме видів
занять необхідно збільшити або зменшити (лекційні, практичні, лабораторні,
семінарські):

12 відповідей

-

.

....

Хотілось би збільшення дисципліни акушерства та хірургії

Влаштовує

все влаштовує

Я вважаю що занадто багато Біохимії тварин в неділю(3-4 рази)

Все влаштовує

Все влаштовує

Збільшення практичних занять з латинської мови(не вистачало часу для здачі
диктантів,велика кількість людей та мало часу наприкінці заняття)

Копіювати

Так, повністю влаштовує
Скоріше влаштовує
Скоріше не влаштовує
Ні, зовсім не влаштовує

28,6%

70,3%
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6. Чи задоволені Ви методичним забезпеченням дисциплін,
які викладались в поточному семестрі?

91 відповідь

7. Якщо Ви в тій чи іншій мірі не задоволені методичним забезпеченням
дисциплін, конкретизуйте, методичне забезпечення яких саме дисциплін Вас не
влаштовує:

13 відповідей

-

.

епізоотологія, патанатомія

....

Все влаштовує

Знову встає фінансове питання, так як з деяких предметів викладачі вимагають
роздрукувати зошит і не приймають його в електронному варіанті, коли як, наприклад,
30 сторінок в Польщі - то 350грн, але зошити зазвичай від 50 і більше, а також з
декількох предметів.

Задоволенний

все влаштовує

У минулих семестрах було мало інформації з фармакології.

Все влаштовує

Задоволена

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, на задоволений(а)

31,9%

67%
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8. Чи достатньою мірою розкриті теми дисциплін в
методичному матеріалі?

91 відповідь

9. Якщо Ви вважаєте, що теми в тій чи іншій мірі не розкриті, конкретизуйте, будь
ласка, яких саме дисциплін це стосується:

9 відповідей

Все влаштовує

-

.

все влаштовує

Іноді не вистачає інформації

Все добре

10. Чи мали Ви вільний доступ до методичних матеріалів та
іншої літератури, необхідної для вивчення дисциплін (у
бібліотеці чи он-лайн)?

91 відповідь

Копіювати

Так, достатньою мірою
розкриті
Скоріше розкриті
Скоріше не розкриті
Ні, зовсім не розкриті
5. Важко відповісти

30,8%

68,1%

Копіювати

Так
Частково
Ні
Важко відповісти

91,2%
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11. Якщо в попередньому запитанні Ви відповіли «ні», «частково» зазначте, з
яких саме дисциплін не було забезпечено вільного доступу до методичних
матеріалів:

11 відповідей

-

Все влаштовує

.

Акушерство, хірургія

Ті підручники, які є доступні в системі - старі як світ, а ті, в яких є нові дослідження, нова
інформація та методика відсутні в системі взагалі.

Викладачі завжди діляться матеріалом наданим ❤️

Шкода, що в новій системі Moodle досі не зберігаються хоч на декілька днів онлайн
заняття, як це було у старій системі.

12. Чи застосовують викладачі під час навчання дисциплін
сучасні педагогічні методи: мозковий штурм, ділові та рольові
ігри, навчальні дискусії, кейс-метод, тренінги тощо?

91 відповідь

Копіювати

Так, досить часто
Так, іноді
Ні
Уперше чую про такі59,3%

27,5%
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13. Чи регулярно за розкладом проходили заняття з дисциплін
в поточному семестрі?

91 відповідь

14. Якщо розклад систематично порушувався, зазначте з яких саме дисциплін
заняття проходили не регулярно та/або не за розкладом:

16 відповідей

-

.

Клінічна діагностика

Все влаштовує

Ветеринарна гігієна і санітарія

Вимкнення світла

Вимкнення світла,після обстрілів

Не працював мудл, відсутність світла

Заважає відключення світла, але це іноді

могли бути зміни через обстріли, або відключення світла

Це стосується тих дисциплін, заняття з яких за розкладом співпадало з відключенням
електроенергії у мене або у викладачів.

через відключення світла

Порушень не було

Копіювати

Так, завжди регулярно
Здебільшого – регулярно, але
траплялися деякі зміни у
розкладі з об’єктивних причин
Розклад постійно змінювався і
порушувався
Важко відповісти

22%

74,7%
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15. Чи вчасно Ви були поінформовані щодо форм поточного та
підсумкового контролю, а також критеріїв їх оцінювання?

91 відповідь

16. Із яких саме джерел Ви отримали інформацію щодо форм
поточного та підсумкового контролю, а також критеріїв їх
оцінювання?

91 відповідь

17. Якщо інформація щодо форм поточного та підсумкового контролю, а також
критеріїв їх оцінювання була надана не вчасно, зазначте із яких саме дисциплін:

7 відповідей

-

.

Все було нормально

Все вчасно

Копіювати

Так, на першому занятті
У процесі навчання
Безпосередньо перед
проведенням заходів
Взагалі не був/була
поінформований(а)

47,3%

48,4%

Копіювати

Від викладача
Від здобувачів старших курсів
На платформі Moodle
З робочої програми (або
силабусу) дисципліни

85,7%
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18. Чи зрозумілими є вимоги до проведення контрольних
заходів та критерії їх оцінювання?

91 відповідь

19. Якщо вимоги до проведення контрольних заходів та критерії їх оцінювання
Вам не були зрозумілими в тій чи іншій мірі, зазначте яких саме дисциплін це
стосується:

7 відповідей

-

.

Все влаштовує

Немає

Все зрозуміло

20. Чи об'єктивно проведено поточний контроль з дисциплін?

91 відповідь

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні

23,1%

75,8%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

29,7%

65,9%
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21. Якщо Ви вважаєте, що поточний контроль з дисциплін в  тій чи іншій мірі був
проведений не об’єктивно, конкретизуйте, яких саме дисциплін це стосується

7 відповідей

-

.

Все влаштовує

Все обʼєктивно

22. Чи об'єктивно проведено підсумковий контроль з
дисциплін?

91 відповідь

23. Якщо Ви вважаєте, що підсумковий контроль з дисциплін в тій чи іншій мірі
був проведений не об’єктивно, конкретизуйте, яких саме дисциплін це
стосується:

8 відповідей

-

.

Все влаштовує

З паразитології було обов'язкова умова: роздрукувати зошити з завданнями. Якщо це не
зробити і писати в звичайному зошиті від руки завдання і відповіді, то знижується
оцінка. Викладач сказав, це тому що в ньом є картинки. Але ж це не привід для
зниження оцінки.
Також дуже часто впливає на оцінку присутність на лекціях, у наш тяжкий час, як би не
хотілося, але іноді це дуже складно.

Все обʼєктивно

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

24,2%

71,4%
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24. Чи ознайомлені Ви з процедурою оскарження результатів
оцінювання успішності?

91 відповідь

25. Якщо Вам доводилось оскаржувати результати оцінювання
успішності, чи вважаєте цю процедуру досконалою?

51 відповідь

26. Чи виникали у Вас під час вивчення дисципліни конфліктні
ситуації, пов’язані з сексуальними домаганнями,
дискримінацією з боку викладача?

91 відповідь

Копіювати

Так
Частково
Ні
Важко відповісти

8,8%

16,5%

69,2%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні13,7%

9,8%

35,3%

41,2%

Копіювати

Так, часто
Так, іноді
Ні, не виникали

94,5%
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27. Якщо у Вас виникали конфліктні ситуації зазначте, будь ласка, під час
вивчення яких саме дисциплін?

10 відповідей

-

.

Клінічна діагностика

Не виникало

Акушерство, ігнорування форс мажорних ситуації у студентів(відсутність розуміння
стану в країні)

не виникали

Не виникало

28. Чи траплялися під час вивчення дисциплін випадки набуття
неправомірної вигоди з боку викладача?

91 відповідь

Копіювати

Так, досить часто траплялися
Так, іноді траплялися
Ні, не траплялися

93,4%
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29. Якщо Вам траплялися  випадки набуття неправомірної вигоди з боку
викладача, зазначте, будь ласка, під час вивчення яких саме дисциплін.

8 відповідей

-

.

Не було

не траплялись

Не траплялось

30. Чи ознайомлені Ви з політикою та процедурою
врегулювання конфліктних ситуацій, що виникають під час
навчання?

91 відповідь

31. Для більш об’єктивного оцінювання результатів
опитування, зазначте, будь ласка (приблизно), яку частку
аудиторних занять Ви відвідали в поточному навчальному
семестрі?

91 відповідь

Копіювати

Так
Частково
Ні
Важко відповісти

25,3%

61,5%

Копіювати

75–100 %
50–75 %
25–50 %
Менше 25 %

82,4%
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Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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